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TOMEAY MAGHMATIKHYE ANAAYZHE
KYPIAKOZ T". MAYPIAHE (AEKTOPAEY)
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EEETAZTIKH XEIMEPINOY EEAMHNOY
04 ®EBPOYAPIOY 2019

Me 1 oupuétoyn oag oty e§étaan anodéyeote ta 6oa avagépovral otov Kavoviapé Efetacemv tou Tprjpatog
xat orov Kavoviopd Efetdoswv tou Madrnpatog, dneg avtol dnpooiedovial 6Toug aviiotol ous 10ToXopous.

MEPOZ IIPQTO (09:00-10:20)
To devtepo pépog apyitet otig 10:40 arpiBag.

e @cwpoupe tuxovoa ouvapton f : [0, +o0) — R.
e @snpouje Tuxouca akodoubia (Z,)pen otoeiwv tou [0, +00), pe limaz, = 1.
e [a v peAétn omowudnmote oplou, TIPEMEL UTIOXPEDMTIKA Va XPNotporowBel 0 aviiototxog oplopos.
1. Movaseg: 1.0 Babpog: OO OO0 200 00 *0O0 00 Extipnon ®ount): ..........
Avlimy_ 4o f(z) = 0, e€etaore 10 lim f(nz,,). ’
2. Movadeg: 1.0 Baduos: OO 'O0 200300 *00 00 Extipnon @ounty: ..........
- Av f(0) = f'(0) = 3, ekerdore 10 lim f (%)

3. Movadeg: 1.0 Babpdss: OO OO0 200 300 * 00 00O Extipnon ®ount: ..........
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egetaote v napayeywomaotta mg f oto 1.
4. Movadeg: 1.0 Babpds: OO OO0 200300 00 00 Extiunon ®ount: ..........

Av 1 f eivar mapayeyiomn ot [2,3] kat f(2) = f(3) = f/(2) = 4. e&etaote av vnapxet &1 € (2,3) pe
Ji{&1) <0.

B. Movabeg: 1.0 Babpss: OO 'O 200 %00 *00 00 Exktipnon ®otnth: ..........

Avlimy oo f(z) = Oxarn f eivai napayeyiomn oto [10, +00), eketaote v Urapén tou limy 4 oo f/().
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Me 1] ouppétoyn oag oy gEétaon) arodExeoTe td 6oa ava@epovial otov Kavovionod E§etdoenv 10U Turpatog
xat orov Kavoviopo Efetdceav toU MaBrjpatog, oneg autot dnpoocievovial otovg avTioToTKoUg 10T0XOPOUS.

MEPOX AEYTEPO (10:40- 12:00)

e @cPOUNE TUXOUOA OUVAPTNOT f:[0,400) = R.

o Qeppovie TUXOUOa akoloudiad (Zn)neN OTOXEIQV TOU [0, +00), pe limzn = Fo0.

e Ta v pelén ortooudnmnote opiou, TIPETIEL UIMOYPERTIKA VA xpnoqmnomesi 0 avIioTo1X0g 0PLOPOS.
00 200 00 100 00 Extipnon ®Owntr]: ...ocoenes

Av 7 f elvar rapayeyiopn ot [10, +00), f'(10) > 0 xat limy—y 100 f(7) = 0. eferaote av undapyet
£y € (10,+00) pe Fi&) =0.

. Movadeg: 1.0 Babpog: o ElE] W SOO 40 %

Av 1 f eival mapayeyioyn o0 [10, 4+00), f'(10) > 0 xan Bt I
¢ € (10, +00) ue f”(&) =0

3. Movadeg: 1.0 Babpog: O OO 200 00 0 OO0

Av 1) f elval mepirtr) Kat rapay@yioyan oto (:'—09,—’;—00) ka1 f'(xn) aroxdivel oto +00, £EeTAOTE 1O OP10

(fle-1)+f2-2) -

Movadeg: 1.0 Babpog: @l

Extipnon Pount: -

r) = 0, eieraote av Unapyet

Extipnon ot} «coveeees

lim
I'—}'-i—OO

. Movabeg: 1.0 Baduos: O O IS Re D Do 4505 200 Extipnor Qo oeeeee
Av 1y f elval ouvexng oto [0, +00) xat limg—-+oo f(x) = 400, egetdote av 1 f &xer ehaxworo oto [0, +00).
. Movabeg: 1.0 Babpos: O O A O OO 00 SO0 Extipnon Dottt : «ooeveeses

Av limg_o f(z) = | € Rxa f(z + y) = f(z) + f(y), na ddaw z,y € [0, +00), eketdote av n f eivat
guvexfig OTO PNOEV.




